Pracovni listy 2. ro¢nik — 1. étvrtleti

Kfizek je posuvka, kterd zvysuje notu o pul ténu.
K'ndzvu noty se pfidd koncovka -is.

Bécko je posuvka, kterd snizuje notu o pdl ténu.
K ndzvu noty se pfidd koncovka -es.
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Odrazka rusi platnost kiizkt a bécek.




PUItoN je nejmensi vzddlenost mezi dvéma tény.
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Pltony tvoii napiikiad tony C—CiS  cis—d e—-f h-c .

Téony C — d netvori pUltdn, protoze je mezi nimi tén CIS.

Cely t6n je slozeny ze dvou pUlténd.
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Celytéon C — d je slozenze dvou pdlténd: C —CIS a Cis—d..

Celétony: C—d d-e f-g g-d a-h



V hudbé mame 7 k¥izka: fis, cis, gis, dis, ais, eis, his.

V hudbé mame 7 bécek: bé, es, as, des, ges, ces, fes.
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Malé okt@iva (malé h, malé a, malé g)
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crescendo ks zesilovat
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decrescendo - zeslabovat
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ritardando —  Zpomaloven

pp — pianissimo — velmi tise, velmi slabé

ff — fortissimo — velmi silné, nejsilnéji




POZORI!

Kiizek se vidy pise pred nofou (nikdy ne zd Ni).
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BéCko se vzdy piSe pfed notou (nikdy ne za ni).
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